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Υποδιεύθυνση Οικονομικού

Τμήμα:  Προμηθειών
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Σέρρες        25/02/2026
Αρ. πρωτ.:   3509

Προς 
Κάθε ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ:  «Διενέργεια  2ης  δημόσιας  διαβούλευσης επί  των  τεχνικών  προδιαγραφών  για  την  προμήθεια  και 
εγκατάσταση «Μαγνητικού Τομογράφου» CPV: 33111610-0, για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών»  

    Ενόψει της διενέργειας  διαγωνισμού για την προμήθεια και εγκατάσταση  «Μαγνητικού Τομογράφου»  CPV: 
33111610-0, σε εφαρμογή των άρθρων 46 και 47 του Ν.4412/2016 το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών και μετά από την 
υπ.αρ.  2025DIAB31944  Διαβούλευση,  καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς  να υποβάλλουν 
σχόλια-παρατηρήσεις-απόψεις, επί των τεχνικών προδιαγραφών για το παρακάτω είδος:

α/α Είδος Περιγραφή Ποσότητα

1 Προμήθεια και εγκατάσταση Μαγνητικός Τομογράφος 1,5 Tesla 1

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για χρονικό διάστημα δεκαπέντε   (  15  )   ημερών    από την ανάρτηση της  παρού-
σας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ). 
Το νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστι-
κοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξα-
σφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων ειδών.
Σημειώνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η  
παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου 
Σερρών (www.hospser.gr) στην καρτέλα «Προμήθειες-Προκηρύξεις». 
Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στην διαδικασία, συνδράμοντας στην προσπάθεια διαμόρ-
φωσης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών. 
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